
  

POREZNA UPRAVA 

PODRUČNI URED KARLOVAC 

ISPOSTAVA KARLOVAC 

Pavla Vitezovića 1 

47 000 KARLOVAC 

 

Klasa:  410-02/2020-004/65 

Ur.br.: 513-07-04-01-20-1 

U Zagrebu, 29.05.2020. godine  

 

Podnositelj: stečajna upraviteljica Ema Kalogjera Juranić iz Zagreba, Ulica grada Vukovara 

284, OIB: 48794356556,  

 

Stečajna upraviteljica je dana 25.05.2020. godine zaprimila poziv Naslova, Klasa i Ur.br. gornji od 

19.05.2020.g., kojim se poziva za društvo UPS d.o.o. u stečaju, OIB: Karlovac, M. Gambona 6, OIB: 

86947822616, predati prijavu poreza na dodanu vrijednost, obrazac PDV, za razdoblja kako je to 

specificirano u pozivu. 

 

Ovim dopisom stečajna upraviteljica izvješćuje Naslov i očituje se na predmetni Poziv kako slijedi: 

 

1. Stečajna upraviteljica imenovana je na tu funkciju rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu posl. 

br. St-770/2019 od 07.11.2019.g., iz kojeg je razvidno da je stečajni postupak nad tuženikom 

istovremeno otvoren (toč. I. rješenja) i zaključen (toč. IV. rješenja). 

 

Dokaz:  - rješenje Trgovačkog suda u Zagrebu posl. br. St-770/2019 od 07.11.2019.g. 

 

2. S obzirom na navedeno, društvo – dužnik  je u postupku brisanja, odnosno već je donesena 

odluka kojom se određuje brisanje, koja je pravomoćna te se čeka isključivo postupanje sudskog 

registra po službenoj dužnosti. 

 Kako je doneseno spomenuto rješenje kojim je zaključen postupak i naloženo brisanje te kako 

je riječ o skraćenom stečajnom postupku u kojem se ne primjenjuju odredbe o prijavama tražbine, 

skupštinama vjerovnika, unovčenju imovine i slično, stečajna upraviteljica nema pristup pečatu, 

poslovnim knjigama, dokumentaciji, e-poreznoj i slično, jer na isto nije niti ovlaštena, obzirom je 

određeno brisanje subjekta, a ne njegov nastavak kao u redovnom stečajnom postupku. Navedeno je 

razvidno i iz čl. 431. st. 2. Stečajnog zakona, kojim je određeno da se na skraćene stečajne postupke 

odnosi tek mali dio odredbi koje uređuju „klasični“ stečajni postupak i to samo one koje se odnose na 

mogućnost naknadne diobe. Štoviše, odredbama Stečajnog zakona nije uopće predviđeno da u 

skraćenim stečajnim postupcima stečajni upravitelji poduzimaju ikakve radnje, popust 

otvaranja/zatvaranja računa, izrade pečata, preuzimanja dokumentacije i izrade izvješća o stanju i 

imovini društva itd. 

 

3. Dodatno, a kako je predmetnim rješenjem Trgovačkog suda posl. br. gornji zaključen stečajni 

postupak, razvidno je da društvo od dana zatvaranja stečaja više ne posluje, odnosno da ne vrši isporuke 

koje bi bile oporezive PDV-om. Štoviše, iz rješenja o otvaranju i zatvaranju stečaja, kao i iz činjenice 

da je prijedloga za otvaranje stečaja podnijela FINA nakon propisanog razdoblja blokade računa, 

vidljivo je da poslovni subjekt nije imao poslovnih aktivnosti dulji period prije otvaranja stečaja, 

odnosno da je prestao djelovati (čl. 7. st. 4. Pravilnika o PDV-u).  

 Međutim, stečajna upraviteljica o svemu ima samo posrednih saznanja, a neposredna saznanja 

ima osnivač društva i osoba ovlaštena za zastupanje do dana pokretanja stečaja. 

 Temeljem svega naprijed navedenog, predlaže se Naslovu pozvati na podnošenje prijave PDV-a 

osobu koja je bila ovlaštena za zastupanje do dana otvaranja stečaja i kod koje se nalazi potpuna 

poslovna i financijska dokumentacija: Željko Pavlić, OIB: 67721264067, Karlovac, Bartola Kašića 5. 

      

Stečajna upraviteljica 

EMA KALOGJERA JURANIĆ 
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